



BAZA PENTRU LOGISTICĂ

APROB
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

ANUNT

Baza pentru Logistică a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, cu sediul în Bd. Iuliu Maniu nr. 63, sector 6, București, scoate la concurs în vederea încadrării prin recrutare din **sursă externă**, în condițiile Legii nr. 53/2003 - Codul Muncii (republicată), ale art. 31 alin. (1) din Legea-cadru nr. 153/2017 și ale Hotărârii Guvernului nr. 286/2011 *pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, modificat și completat prin Hotărârea de Guvern a României nr.1027/2014, **1 (unu) post de muncitor calificat IV-I (construcții) – poziția 64** din cadrul Biroului Administrare Patrimoniu Imobiliar.

Pot participa la concursul pentru ocuparea postului sus-menționat numai persoanele care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

Condiții generale:

- a) au cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
- b) cunosc limba română, scris și vorbit;
- c) au vârsta minimă de 18 ani;
- d) au capacitate deplină de exercițiu;
- e) au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f) îndeplinesc condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- g) nu au fost condamnați definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care i-ar face incompatibili cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Condiții specifice:

- a) studii gimnaziale;
- b) studii tehnice de specialitate – construcții, instalații sanitare, instalații electrice, instalații termice;
- c) să fie declarate apt medical și psihologic¹.

Cererile de înscriere la concurs² (adresate șefului bazei) vor fi depuse personal de către candidați la secretariatul Bazei pentru Logistică a IGSU cu sediul în municipiul București, Bd. Iuliu Maniu nr. 63, sector 6, până la data de 10.06.2022, ora 14.00 (data înregistrării), dată până la care candidații au obligația de a depune și dosarele de concurs.

¹ Aptitudinea se constată de către structurile de specialitate ale M.A.I. ca urmare a examinării medicale, verificării îndeplinirii criteriilor antropometrice și, respective, evaluării psihologice, potrivit baremelor și/sau criteriilor aplicabile.

² Prin depunerea cererii de înscriere, solicitantul își exprimă acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în condițiile prevăzute de Regulamentul UE 2016/679.

Depunerea cererii de înscriere la concurs nu este condiționată de depunerea simultană în volum complet a dosarului de concurs.

Informații suplimentare despre organizarea concursului și depunerea documentelor se pot obține la Compartimentul Resurse Umane al Bazei pentru Logistică a IGSU, tel. 021.434.69.79, interior 19929.

La concurs pot participa numai candidații care au depus cereri de înscriere și ale căror dosare de concurs sunt complete și corect întocmite. Nerespectarea modalităților și termenelor de depunere a dosarelor de concurs atrage respingerea aprobării participării la concurs.

Dosarul de concurs va conține următoarele elemente:

- a) cerere de înscriere la concurs adresată șefului Bazei pentru Logistică a IGSU;
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
- c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului;
- d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie;
- e) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează³;
- f) adeverință medicală (fișa de aptitudine) emisă în formă specifică Ministerului Afacerilor Interne eliberată în baza trimiterii de către unitatea noastră și în baza adeverinței medicale care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de unități sanitare abilitate;
- g) curriculum vitae – format Europass (se poate completa, salva și ulterior lista accesând adresa web: <https://europass.cedefop.europa.eu/editors/ro/cv/compose>).

Potrivit normelor specifice interne ale Ministerului Afacerilor Interne, dosarul de concurs se completează, **până la data probei practice**, cu:

- h) autobiografia și tabelul nominal cu rudele, conform instrucțiunilor care vor fi puse la dispoziția candidatului;
- i) fotografie 9/12 cm;
- j) fișă medicală de încadrare – tip MAI eliberată și avizată de către structura de specialitate a MAI;
- k) aviz psihologic pentru încadrare emis de structura de specialitate a MAI⁴.

Documentele prevăzute la lit. b), c) și d) vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.

Concursul constă în 3 etape succesive, după cum urmează:

- a) **selecția dosarelor de concurs**
- b) **proba practică**
- c) **interviu**

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapa precedentă.

Ulterior selecției dosarelor, concursul se va desfășura la sediul Bazei pentru Logistică a IGSU și va consta în susținerea probei practice și a unui interviu, pe baza bibliografiei și tematicii anexate la prezentul anunț.

Rezultatele fiecărei etape vor fi afișate la sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U. .

³ În cazul documentului prevăzut la lit. e), candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

⁴ Planificarea și efectuarea examinării psihologice se va realiza prin grija Compartimentului Resurse Umane al Bazei pentru Logistică a IGSU și, respectiv, Centrul de Psihosociologie al MAI, conform procedurilor specifice acestui domeniu.

Proba practică va consta în testarea abilităților și aptitudinilor practice ale candidatului în vederea ocupării postului vacant pentru care candidează.

Interviul constă în testarea abilităților, aptitudinilor și motivația candidaților.

Acesta se va desfășura în baza bibliografiei și tematicii anexate la prezentul anunț (anexa nr. 1). Proba interviului poate fi susținută doar de către acei candidați declarați admiși la proba practică.

ATENȚIE! Interviul va fi înregistrat audio/video.

Pentru probele concursului punctajele se stabilesc după cum urmează:

1. pentru proba practică punctajul este de maximum 100 de puncte;
2. pentru interviu punctajul este de maximum 100 de puncte.

Sunt declarați „Admis” la proba practică și la interviu, candidații care au obținut minimum **50 de puncte** la fiecare probă.

Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba practică și interviu. Se consideră admis la concurs candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar.

La punctaje egale are prioritate candidatul care a obținut punctajul cel mai mare la proba practică, iar dacă egalitatea se menține, candidații aflați în această situație vor fi invitați la un nou interviu.

Rezultatele finale se afișează la sediul unității, conform graficului, prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii „admis” sau „respins”.

Calendarul de desfășurare a concursului, pe etape:

ACTIVITATE	TERMEN/ PERIOADĂ	OBSERVAȚII
Depunerea de către candidați a cererilor de înscriere și a celorlalte documente din dosarul de concurs	26.05.2022 - 10.06.2022 orele 09:00-14:00	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Selecția dosarelor de concurs	14-15.06.2022	
Afișarea rezultatelor la selecția dosarelor de concurs	15.06.2022	La sediul unității La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Depunerea contestațiilor la etapa de selecție a dosarelor de concurs	16.06.2022 (în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor de concurs)	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Soluționarea contestațiilor la etapa de selecție a dosarelor de concurs, dacă este cazul	17.06.2022 (în termen de cel mult o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor)	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6

Afișarea rezultatelor la contestațiile depuse în etapa selecția dosarelor de concurs	17.06.2022	La sediul unității La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Proba practică	20.06.2022 ora 10:00	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Afișarea rezultatelor la proba practică	20.06.2022 ora 16:00	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Depunerea contestațiilor la proba practică	21.06.2022 (în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului)	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Soluționarea contestațiilor la proba practică, dacă este cazul	22.06.2022 (în termen de cel mult o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor)	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Afișarea rezultatelor la contestațiile depuse la proba practică și rezultat final probă practică	22.06.2022	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Interviul	24.06.2022 ora 10:00	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Afișarea rezultatelor la proba interviu	24.06.2022	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Depunerea contestațiilor la proba interviu	27.06.2022	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Soluționarea contestațiilor la proba interviu, dacă este cazul	28.06.2022	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Afișarea rezultatelor la contestațiile depuse la proba interviu și rezultat final proba interviu	28.06.2022	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6
Afișare rezultate finale concurs	28.06.2022	La sediul Bazei pentru Logistică a I.G.S.U, situată în Municipiul București, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 63, sector 6

Tematica și, după caz, bibliografia de concurs solicitate sunt stabilite conform anexei la prezentul anunț, avându-se în vedere forma actualizată a actelor normative specificate la data publicării anunțului.

ATENȚIE!

Candidații declarați „admis” la concursul de ocupare a postului vacant sunt obligați să se prezinte la post în termen de maximum **15 zile calendaristice** de la data afișării rezultatelor finale.

EXCEPȚIE!

În urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat „admis” la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului concursului, ori un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului. În cazul neprezentării la post la termenul stabilit și în lipsa unei înștiințări, postul este declarat vacant, urmând să se comunice candidatului care a obținut nota finală imediat inferioară posibilitatea de a ocupa postul respectiv.

Anexa 1 face parte integrantă din prezentul anunț

Anexa nr. 1 Tematica și bibliografia de concurs.

Informații suplimentare despre organizarea concursului și depunerea documentelor se pot obține la Compartimentul Resurse Umane al Bazei pentru Logistică a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, tel. 021.434.69.79, interior 19929.

Alte date și informații cu privire la organizarea și desfășurarea concursului vor fi făcute publice prin afișare la sediul Bazei pentru Logistică a IGSU.

COMISIA DE CONCURS



**TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA
PENTRU CONCURSUL DE OCUPARE A POSTULUI DE
MUNCITOR CALIFICAT IV-I (CONSTRUCȚII)**

A. TEMATICA

1. Obligațiile privind apărarea împotriva incendiilor (CAP. II Secțiunea I - Legea nr. 307/2006);
2. Obligațiile lucrătorilor în domeniul securității și sănătății în muncă. (Cap. IV - Legea nr. 319/2006);
3. Principii fundamentale (Titlul I – Cap. II din Legea nr. 53/2003 Codul muncii);
4. Asigurarea tehnică a construcțiilor.

B. BIBLIOGRAFIE*

1. Legea nr. 307/2006 (*republicată*) privind apărarea împotriva incendiilor;
2. Legea nr. 319/2006 – Legea securității și sănătății în muncă;
3. Legea nr. 53/2003 – (*republicată*) Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare;
4. Instrucțiuni nr. 664 din 28 noiembrie 2008 privind normele de asigurare tehnică a construcțiilor aflate în administrarea M.A.I..

*** Se va avea în vedere legislația actualizată, cu toate evenimentele legislative intervenite până la data publicării anunțului.**